CONTROLTEMA 14 22 BACH A

1. El tiempo que tardo en llegar a clase sigue una distribucién normal de media 20 minutos. He

comprobado que el 94,5% de los dias llego antes de 28 minutos. Si en todo el aflo voy 177 dias a
clase. ¢Cuéntos dias puedo estimar que tardaré menos de un cuarto de hora en llegar?

2. El 7% de las personas padecen un pequefio defecto anatdmico de origen genético. En una
empresa trabajan 80 personas, ¢Cual es la probabilidad de que haya mas de 10 con ese defecto?

3. Una méquina que expende bebidas esta regulada de modo que la cantidad de liquido que echa
esta distribuida normalmente con una media de 200 ml y una desviacion tipica de 15 ml.

a. ¢Qué porcentaje de los vasos se llenaran con mas de 224 ml?
b. Siusamos 6 vasos de 224 ml de capacidad, ¢éCudl es la probabilidad de que se derrame
liquido Unicamente en uno de los vasos?

4. En una empresa que fabrica microcircuitos se ha comprobado que el 10% de estos son
defectuosos. Si se compra un paquete de 300 microcircuitos procedentes de la fabrica,
determina:

a. La probabilidad de que se encuentren mas de un 9% de microcircuitos defectuosos.

b. La probabilidad de que el nimero de microcircuitos defectuosos esté entre 20 y 30.

El tiempo que dura el proceso de montaje final de un articulo es una variable aleatoria con

distribucién normal. Sl el 30% de los articulos se monta en menos de 2 horas y en el 5% se tarda

mas de 2 horas y media, calcula:
a. Lamediay la desviacidn tipica de la distribucion.
b. El porcentaje de articulos que se monta en menos de una hora y media.
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